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NBA: Συναγερμός με Αντετοκούνμπο και τα διαρκώς αυξανόμενα κρούσματα στις ομάδες 

Γ
ιάννης Αντετοκούνμπο, Τζέιμς Χάρντεν, 
Ζακ ΛαΒίν, ΝτεΜάρ ΝτεΡόζαν. Αυτοί εί-
ναι απλώς τέσσερις από τους συνολικά 35 
παίκτες της λίγκας που βρίσκονται αυτή τη 

στιγμή στο πρωτόκολλο κορονοϊού στο NBA, που 
καλείται να πάρει αποφάσεις.
Το NBA συνειδητοποιεί με τον άσχημο τρόπο 
το... προφανές: Τα μέτρα χαλάρωσαν και αυτό 
είχε ως αποτέλεσμα την εξάπλωση του κορονοϊού 
στην λίγκα.
Μετά τον Γιάννη Αντετοκούνμπο, οι Ντόντε Ντι-
Βιντζέντζο των Μπακς και Ντουάιτ Χάουαρντ και 
Μαλίκ Μονκ των Λέικερς έγιναν οι τρεις τελευ-
ταίοι - μέχρι τους επόμενους - που μπήκαν στο 
πρωτόκολλο υγείας και ασφαλείας της λίγκας που 
περιλαμβάνει 35 παίκτες. Οι 10 εξ αυτών είναι 
των Μπουλς και οι άλλοι 7 των Νετς, με το NBA 
να μετράει ακόμα πληγές από τα... απόνερα του 
«Thanksgiving» όταν και ξεκίνησε η διασπορά 
του κορονοϊού.
Το NBA αποτελεί μία μικρογραφία του κόσμου. 
Με πάνω από το 95% της λίγκας να είναι εμβολι-

ασμένο, η λίγκα φάνηκε να άρει κάποιους περιο-
ρισμούς. Αυτό ακριβώς πληρώνει τώρα η λίγκα, 
που είδε τους παίκτες να περνάνε χρόνο με τις οι-
κογένειές τους την ημέρα των ευχαριστιών - όπου 
προφανώς δεν υπήρχε κανένα πρωτόκολλο που 
έκανε λόγο για... πιστοποιητικά εμβολιασμού. 
Αυτή η χαλάρωση όμως οδήγησε στα προβλήμα-
τα που υπάρχουν τώρα, με 35 παίκτες να βρίσκο-

νται στο πρωτόκολλο κορονοϊού.
Αυτό που πρέπει να έχει υπόψη επίσης ο κόσμος 
είναι το εξής: Μπορεί το NBA να μην το αναφέ-
ρει, αλλά από την στιγμή που υπάρχει τόσο μεγά-
λο ποσοστό εμβολιασμού στην λίγκα, τότε πιθα-
νότατα σημαίνει ότι οι παίκτες που μπήκαν στο 
πρωτόκολλο ασφαλείας και υγείας έχουν νοσήσει 
και δεν είχαν απλώς επαφή με κρούσμα. Καθόλου 
τυχαία, μέχρι στιγμής μόλις δύο παίκτες κατάφε-
ραν να βγουν από το συγκεκριμένο πρωτόκολλο 
πριν την συμπλήρωση 10 ημερών - που είναι ο 
ελάχιστος χρόνος που πρέπει να μπει σε καραντί-
να κάποιος: Ο ΛεΜπρόν Τζέιμς των Λείκερς και 
ο Ντίλον Μπρουκς των Γκρίζλις, οι οποίοι απο-
δείχθηκε ότι είχαν βρεθεί λανθασμένα θετικοί σε 
έλεγχο, παραδίδοντας στην συνέχεια δύο (βασι-
κά ο ΛεΜπρόν παρέδωσε... οχτώ) αρνητικά τεστ 
κορονοϊού για να επανέλθουν στις υποχρεώσεις 
των ομάδων τους.
Με τα Χριστούγεννα - μία από τις πιο εμπορικές 
ημέρες στο NBA - να πλησιάζουν, είναι σαφές ότι 
η λίγκα πλέον βρίσκεται σε δύσκολη θέση. 




